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ESTADO DA PARAÍBA 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICÍPIO DE DIAMANTE 

RUA POSSIDONIO JOSE DA COSTA, SN, CENTRO, DIAMANTE-PB, CEP 58.994-000 
CNPJ 04.911.865/0001-60 

ATA DA REUNIAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA CMP, 
REALIZADA NO DIA 12 DE DZEMBRO DE 2023 

Aos doze dias do més de dezembro do ano de dois mil vinte e trés, as 13h00, na sede do 
Instituto de Previdéncia de Diamante- IPMD, situado na Rua Possidonio José da Costa, 

Centro, Diamante-PB, reuniram-se para discutir temas atinentes ao Instituto de 

Previdéncia dos Servidores Publicos do Municipio de Diamante-PB (IPMD), os 
representantes do conselho Municipal de Previdéncia (CMP) e a diretoria administrativa 
do IPMD e o atudrio. 

Na ocasido, estiveram presentes a Diretora-Presidente do IPMD, a Sr.* Maria de 

Lourdes Cariri de Lacerda, a Diretora-Financeira do IPMD, a Sr.* Maréd'da Jardenne 

Barros Gongalves, a Secretaria do IPMD, a Sr.* Maria Aparecida Pereira de Sousa, 
Jameson da Silva Nobre Gestor de Recursos o atuario Ericles Mateus Rodrigues e os 
os membros do CMP, Sr.º Josefa Katiana Pereira Diniz, Representante Titular do Poder 

Executivo, Sr.° Wellington Ramos Pereira, Representante Titular do Poder Executivo, 

Sr.* Risomar Xavier Gomes , Representante Suplente do Poder do Poder Executivo, Sr.° 
Jucimario Moura Franco , Representante Titular dos Servidores Ativos, Sr.° José 

Geraldo Mendes, Representante Titular dos Aposentados, Sr.* Maria Albaneide Barros, 

Representante Titulares dos Pensionistas, Sr.° Francisco Henriques Pereira, 

Representante Suplente dos Pensionistas. A reunido ocorreu de forma presencial. 

A Diretora-Presidente do IPMD, Sr.* Maria de Lourdes Cariri de Lacerda, fez a 

abertura desejando boas-vindas aos participantes pontuando da importancia do 
Conselho para acompanhamento da gestdo, foram tratados assunto dificuldades de 
repasses do Ente Federativo, prestou contas dos atos administrativos realizados no 
ultimo apresentagdo e aprovação de politica de investimentos. O Gestor de recursos e o 
Atuario apresentaram a politica de investimentos para o ano de 2024, pontuando a boa 
atuagdo da politica de investimentos de 2023. A mesma foi aprovada por unanimidade. 

Após isso e nada mais tendo a tratar, a Sr.* Maria de Lourdes Cariri de Lacerda Luciano 
agradeceu a presenga de todos e deu por encerrada a reunido. Nada mais tendo a 

registrar eu, Maria Aparecida Pereira De Sousa, Secretaria do IPMD, lavro a presente 

ata que sera por mim assinada e pelos demais presentes, contendo 3 (trés) vias, sem 
quaisquer emendas ou rasuras. 

Diamante — PB, 12 de dezembro de 2023. 

Secretária do IPMD 
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MARIA DE LOURDES CARIRI DE LACE%A 
Diretora-Presidente do IPMD 

A MWW @M’fi?flm/w 
D'DA JARDENNE BARROS GONCALVES 

Diretora-Financeira do IPMD 

JOSEFA KATIANA PEREIRA 1Z 
Representante Titular do poder executivo 

Risomar Xavier Gêmes 
Representante Suplente do Poder executivo 

Jucimario Mouga Franco 
Representante Titular dos servidores ativos 

José Gernldo Ferreira Mendes 
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Rosimere Laurentino Vieira Barbosa 

Representante titular do poder legislativo 
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MARIA ALBANEIDE BARROS 

Representante Titular dos pensionistas 
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Francisco Henriques Pereira 
Representante Suplente dos Pensionistas 
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Wellington Ramos Pereira 

Representante Titular do Poder Executivo 
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